
Подготовительная к школе группа 

Занятие по формированию элементарных математических 

представлений  

Программное содержание. 

Закрепить название геометрических фигур; умение классифицировать их; 

упражнять в ориентировке на плоскости, используя словосочетания «левый верхний 

угол», «правый верхний угол», «левый нижний угол», «правый нижний угол». 

Закрепить знания чётных - нечётных чисел; умение называть последующие и 

предыдущие числа; умение раскладывать числа второго десятка на десятки и единицы. 

Задачи: 

 Упражнять детей в составлении геометрических фигур на плоскости стола; анализе 

и обследовании их зрительно-осязательным способом;  

 Закреплять умение составлять геометрические фигуры из определённого 

количества палочек, пользуясь приёмом перестроения к одной фигуре, взятой за 

основу другой; 

 Упражнять в умении видеть и показывать при этом новую, полученную в 

результате составления фигуру; пользоваться выражением «пристроил одну к 

другой», обдумывать практические действия; 

 Продолжать формировать конструктивные умения, умение узнавать и выделять 

объект, собирать объект из готовых частей (синтезировать), расчленять, выделять 

готовые части (анализировать), видоизменять объект с заданными свойствами, 

развивать конструктивное мышление; 

 Продолжать развивать пространственные представления, воображение, 

сообразительность, смекалку, целенаправленность в решение практических и 

интеллектуальных задач;  

 Развивать аналитико-синтетическую и планирующую деятельность, нравственно-

волевые качества личности. 

 
Ход занятия 

 

1. Просмотреть видео урок и выполнить задание: 

https://www.youtube.com/watch?v=SuR-mIZ726k  

2. Физкультминутка: 

Раз - подняться потянуться, 

Два - согнуться разогнуться. 

Три - в ладошки три хлопка, 

Головою три кивка. 

На четыре руки шире, 

Пять руками помахать. 

3. Просмотр мультфильма  «Цветик – Семицветик»  

https://www.youtube.com/watch?v=miKL9LeuYbU   
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